
☆教育目標「自己を拓き、共に生きる、健康で品性の高い子ども」

○自分から学びます ○共に磨きます ○互いに鍛えます

【スローガン】キラキラとひとみが輝く二小の子ども

コロナ禍で２年間中止となっていた遠足ですが、今

年度は６月３日（金）に予定通り実施することができ

ました。

１，２年は会津若松方面です。鶴ヶ城では天守閣か

らの景色に驚き、歓声が上がっていました。また県立

博物館では、クイズ形式等で展示物の説明をしていた

だき、興味をもって見学する姿に感心しました。運動

公園でのお昼は特に楽しく、芝生の上でみんなで食べ

たお弁当は最高だったようです。

３，４年は猪苗代方面です。南ヶ丘牧場では見学だ

けでなく動物とのふれあい体験ができ、嬉しそうな表情が印象的でした。野口英世記念館は体験等を通

した学びができる展示となっており、進んで学習ができていました。会津レクリエーション公園では、

最初の２０分間ほどは天気もよく、思い切り体を動かすことができました。急な雨のため昼食は施設内

となりましたが、その後雨があがったので、もう一度外に遊びに行くことができました。

今回実施してみて一番に感じたのが、子どもたちにとって遠足は特別な思いがあるということです。

普段できない体験を学級のみんなと行うことができる楽しさ、シートを広げてお弁当を食べる喜び、買

ってきたお菓子を食べるわくわく。こんなにも嬉しそうな表情を見ると、実施できて本当によかったと

感じるものでした。保護者の皆様のご理解・ご協力ありがとうございました。

６月１５日（水）１６日（木）、いわき海浜自然

の家において、一小・二小連合による５年自然教室

を実施しました。

１日目は肌寒さもあり、海の活動ではなく室内オ

リエンテーリングに変更しました。それでも、一小

の友だちと交流を深めるよい機会となり、とても楽

しく活動できていました。夜は外でナイトハントを

行い、班で協力し合って絆を深めることができまし

た。

２日目は天候もよく、徒歩で舟戸海岸まで行き、

ウニやヒトデ、カニなど磯辺の生きものにじかに触

れる活動を楽しみました。めったに見られないタコ

も見つけることができ、子どもたちは興奮気味に喜んでいました。

初めての宿泊という不安もすぐに吹き飛んでいました。一小・二小みんなで仲よく活動し、とても充

実した自然教室となりました。
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見守りだけでない見守り隊
今年度も磐梯二小見守り隊として４名の方にご協力い

ただいております。毎朝子どもたちと一緒に歩いてくだ

さっていますが、その他にも草刈りや枝の伐採、冬場に

は除雪や融雪剤まきを「いつのまにか」やってくださっ

ています。

６月１２日（日）は朝８時より、４名の皆様が通学路

歩道付近の草刈りをしてくださいました。この時期に刈

り込んでいただくことで歩行の妨げになることを防げま

すし、きれいに整備された歩道を歩くのは子どもたちに

とっても気持ちがよいと感じるに違いありません。

このように積極的に学校に関わってくださる見守り隊

の存在は二小の自慢です。４名の皆様、お忙しい中ありがとうございました。

町の魅力を探る
４年生は総合的な学習の時間に磐梯町の特産品について探

究活動を行っており、６月８日（水）は、磐梯町がお酒の美

味しさで有名であることのひみつを探ろうと、磐梯酒造さん

を見学させていただきました。

社長さん自らが酒造りの工程を丁寧に教えてくださいまし

た。質問や感想にも優しく対応してくださり、地元の子ども

たちを大切に思うお気持ちに感激しました。お酒は飲めなく

ても、社長さんの思いや願いは子どもたちにとって学びにつ

ながります。ありがとうございました。

今回、子どもたちの様子を見ていて感心したのは、よく感

じ考えていたところです。うなずきや驚きの声がよく出ていましたし、説明に対して生活経験と関連さ

せながら感想を述べることができていました。りんごを使ったお酒の説明の時に、昨年度見学させてい

ただいた入倉地区のりんご農家さんの話を想起していた姿もすばらしいと思いました。

地域の教育資源が豊富な磐梯町ですので、これからもどんどん校外に出かけて学ばせていただければ

と思います。

運動会アンケート ありがとうございました
５月にコドモンにて実施いたしました次年度運動会に向けてのアンケートへのご回答ありがとうござ

いました。３３名にご協力いただきまして、以下の結果となりました。

今年度同様の「５月中旬土曜日」と「どこでもよい」を合わせて７６％になります。その一方で、「日

曜日」がよいとお考えの方が計２１％、「５月上旬」の方がよいとお考えの方が計９％いらっしゃると

いうことが分かりました。次年度の日程につきましては他団体とも協議することとなりますが、今回の

結果も判断材料の一つにさせていただきます。
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